

## ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ

ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΕΠΕΚΤΑΣΕΩΝ

ΤΗΣ ΠΕΤΡΟΛΑ

Ασκληπιοῦ 5, Ελευσίνα 19200

ΤΗΛ/ΦΑΧ :

Για επικοινωνία κ. Χρηστάκη Χρήστο  
τηλ.

ΠΡΟΣ :

ΕΛΕΥΣΙΝΑ 26/1/2001

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Πράξη εχθρότητας προς τους κατοίκους του ΘΡΙΑΣΙΟΥ η παράνομη απόφαση της  
Κυβερνητικής Επιτροπής για την ΓΙΓΑΝΤΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΤΡΟΛΑ.  
Δυναμική απάντηση της ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΑ**

Η ΠΕΤΡΟΛΑ, λειτουργώντας ως Γραφείο Τύπου των Υπουργείων ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ και ΠΕΧΩΔΕ προανήγγειλε, 17 μέρες πριν, την χθεσινή απόφαση της Κυβερνητικής Επιτροπής!

Οι Υπουργοί Ανάπτυξης και ΠΕΧΩΔΕ εξαπάτησαν τους κατοίκους και τους Δημάρχους του Θριάσιου προσκαλώντας τους σε «διάλογο» μόλις μια βδομάδα πριν την ανακοίνωση της - υπαγορευμένης από τον ΟΜΙΛΟ ΛΑΤΣΗ - απόφασης για «παρέκκλιση» από την κείμενη νομοθεσία, προκειμένου να γιγαντωθεί το διυλιστήριο και να μπορέσει - επιτέλους - η εταιρεία να πραγματοποιήσει την διημόσια εγγραφή της στο Χ.Α.Α - χωρίς να έχει εξασφαλίσει τις απαιτούμενες άδειες!

Οι απατηλές εξαγγελίες για τα ανύπαρκτα «προγράμματα ανάπλασης και αναβάθμισης του Θριάσιου και για την δημιουργία αξιόπιστων μηχανισμών ελέγχου» εφευρίσκονται για να χρυσώσουν το χάλι της ΓΙΓΑΝΤΩΣΗΣ της ΠΕΤΡΟΛΑ και να κατευνάσουν τον ΠΑΝΔΗΜΟ ΞΕΣΗΚΩΜΟ ενώ διαψεύδονται από την θλιβερή πραγματικότητα.

Η απόφαση της Κυβερνητικής Επιτροπής αποτελεί πράξη εχθρότητας προς τους κατοίκους του πολύπαθου Θριάσιου και ανοίγει τους ασκούς του Αιόλου ...

Το σχέδιο ΓΙΓΑΝΤΩΣΗΣ της ΠΕΤΡΟΛΑ ισοδυναμεί με σχέδιο θυσίας της Υγείας και της Ζωής των κατοίκων στο βωμό των συμφερόντων του ΟΜΙΛΟΥ ΛΑΤΣΗ.

Προαναγγέλλει την σταδιακή απομάκρυνση των κατοίκων από τις πατρογονικές εστίες τους και την αποκοπή τους από την τεράστια πολιτιστική τους κληρονομιά -ακόμα και από τα ίδια τα περιουσιακά τους στοιχεία.

Η απόφαση της Κυβερνητικής Επιτροπής αποτελεί πράξη παράνομη, παράλογη και βίαιη ενώ κλείνει τον δρόμο της αναβάθμισης και της προόδου της περιοχής.

Σπέρνει ανέμους και θα θερίσει θύελλες αντιδράσεων αρχής γενομένης από την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου στις 11.30 π.μ με τον ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ της Ανατολικής Εισόδου της Ελευσίνας.

**Η ΓΙΓΑΝΤΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΤΡΟΛΑ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ !!!**

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ